PacyeT anekTpuyeckoun Lenu
nepemMeHHOro Toka




J[1aHO:

« U=200B (pewncrtaytoLime 3Ha4eHne)
* R,=12 Om, X _,=16 Om(B nepson uenw)
* R,=20 Om, X =150 Om(Bo BTOpON Lenn)



Onpenenum:

|,-? (Tok B nepBon BETBMK)
|,-? (Tok BO BTOpOW BETBN)

I o6 -?2(0O0Wmn TOK NNKn ToK B HEpPa3BETBNEHHOW YacTu

Lenn)

Q-? (PeaktTnBHasi MOLLIHOCTb)
P-?(AKTnBHas MOLLHOCTb)

S-?(MNonHas MOLWHOCTL)

[TOCTPOUTL BEKTOPHYIO AnarpamMmMy TOKOB.



3aJaHne Ha CEMeCTPOBYIO
KOHTPOJbHYO paboTy

HaHo:U=250-pgata poxaeHus
R1- parta poxaeHusa+10
XC1-p,aTa pPOXAEHUS +5
Rz' parta poxgeHus +20
XLZ- para poxgeHusa +15
Hawntn:
* 1,-7 (Tok B nepBon BeTBM)
* 1,-7 (Tok BO BTOpOK BETBW)
o | O6m_-?(06u.|,vu‘/‘| TOK UNU TOK B HEPA3BETBIIEHHOW YacTu Lenn)
« Q-7 (PeakTMBHas MOLLHOCTb)
* P-?(AKTMBHaga MOLLHOCTb)
« S-?(lNonHas MOWHOCTL)

* [locTpouTb BEKTOPHYIO AMarpamMmy TOKOB.



Onpenenum TOKMN B BETBSAX

 |=U/R, TaK Kak conpoTuBfeHne BETBU
aKTUBHOE U peaKkTUBHOE, TO B BETBU
NMMEETCHA NONHOEe CONPOTUBNEHNE

5 2
Z=\R*+(X.-X,)

I=U/Z



TpeyronbsHUK CONpPoTUBNEHNI

MHum.

_ Beuy.(nencrs.)

Xc



TOK B NepBOU BETBU

= U 200 200 _ .

z JRZ +(—Xx.) - J144+256 /400

ToK BO BTOPOU BETBU

LY U 200 200 _

Z, JR?+(x,)® ~400+225 625




Yrnbl cosura goas B BETBAX
Haxo4uMm No CUHycaMm YrfioB BO
n3dexaHne notepu 3Haka yrna

sin @, = _;("1 = _2—106 =-0.8
1
sin @, = 53°10
sing, = Ay 15 =0.6
Z, 20



Haxogum cos,, cos,, T.K. Yepes3 KOCMHYCbI (pa30oBbIX YIIIOB
HaxoOATCA akTUBHbIE COCTaBnAoLLME TOKa

COS —&—1—6—
7 Z, 20

R, 2
cos @, =Z—2——0—O.8
2

0.6

="



Onpe,u,enMM dKTNBHbIE N PpE€aKTUBHbIE COCTaBNAOLLINE TOKOB BETBEM

[, =1 *cosp, =10%0.6=64
l,=1,%0.8=6.44

I, =1 *sinp =10*(-0.8) =|-8|4
[,=1,*sinp, =8*%0.6=4.84



TOK B HEpA3BETBIIEHHOMN LIENU

I= I, +1,) +(, +1,,)" =/(6+6.4) +(-8+4.8)* = /153,76 +10,24 = \164 = 12,806
a2 p2

OnpegennTtb KO3MMOULMEHT MOLLIHOCTM BCEN LIENN

cosp = LartLaz  OFO6A 5005

7 12.806




AKTUBHbIE N PeaKTUBHbIE MOLLIHOCTN BETBEN\BCEWN LIEMU

P =17*R =10**12=1200Bm
P, =1,"*R, =8 *20=1280Bm
P, =P +P,=1200+1280 = 2480Bm

O =1"*X. =10%*16=-1600Bap

0, :122 *X, = 8% *15 = 960 Bap
O =0, +0, =—1600+ 960 = —640Bap

Q, oTpuuatenbHoe, Tak kak yron ¢, <O(EMKOCTHOIN xapaKTep Harpysku)



Onpenenvm oLy MOLLHOCTb

S =/ P> + O = /24807 + (—640)> =+/6150400 + 409600 = 2561.2BA

[1lpoBepsaem pesynbrar:

S 25612
U 200

I =12.8064

Pe3yﬂbTaT MO TOKY COoBMaaaeT, criegoBaTtesibHO MOLWWHOCTb NOCHNTaHa BEPHO.



[MocTpoum gmnarpammy B MacLutabe

Ip1

=-8A

=4 .8A

11=10A 12=8A
53°10" | |=12.8A
la2=6.4A \ 14030’ U=200 B
i
370
12=8A

12=8A




